

看,马路中央的停车场



昨天上午,从市区光明路与园林路交叉口一家属楼顶俯视,园林路中央停放着各种各样的车辆。居住在附近的郭先生告诉记者,园林路东段中间部分前段时间封闭施工,但施工结束后马路中央的柏油一直没有铺设,如今这里成了停车场,影响道路通行,居民出行很不方便。本报记者 禹舸 摄

调皮黄鼠狼进城“逛街”被捉 有关部门建议市民放生

□记者 牛超

本报讯 一只黄鼠狼跑到市区南环路附近一房展中心“捣乱”被捉,但如何处置它成了难题。“我该咋处理这只黄鼠狼啊?能不能送到市动物园?”昨天上午,市民李先生拨通了本报热线电话。

李先生在市区南环路西段一房展中心上班。他说,房展中心的更衣室很久没用了,昨天,他到更衣室拿东西,发现墙角有一只长如家猫、头似老鼠的家伙。仔细一看,原来是一只黄鼠狼。他拿起一把扫帚想把它赶出去,不料这只黄鼠狼在屋里上蹿下跳,累得他大汗淋漓。他好不容易把它逼到一个角落里,不料黄鼠狼却掉转头,弓起身子,撅起屁股放了个屁,浓烈的臭鸡蛋味熏得李先生差点呕吐出来。

李先生叫来同事,用绳子做了个活套捉住黄鼠狼。如何处理它呢?李先生问记者,能不能将它送到市动物园?

记者与市动物园工作人员联系,被告知黄鼠狼属哺乳类啮齿目鼠科动物,秋冬季主要以野果、小型哺乳类及谷物为食,不易在动物园饲养,建议将其放生。

黄鼠狼为什么要跑到城里来?捉住黄鼠狼怎么处理?记者又与市林业局野生动植物保护科的李艳叶取得联系,她表示黄鼠狼多居住于农村或树丛里。由于近年来我市城区绿化越来越好,市民的野生动物保护意识越来越强,在城区出现的黄鼠狼也越来越多。如果黄鼠狼跑进室内,可驱赶出去,也可以带到郊区放生。

据了解,黄鼠狼学名黄鼬,是鼠类天敌,一只黄鼠狼一年能消灭三四百只鼠类。黄鼠狼的肛门处有一对臭腺,遇到敌害时能放出怪异的臭味,有御敌自卫作用。

上午11点多,李先生将黄鼠狼带到房展中心附近的空地放生。

珍宝岛战役老兵祭拜战友吴志国

□记者 高红侠

本报讯 1月21日上午,市烈士陵园,8位珍宝岛自卫反击战参战老兵胸前勋章,祭拜老战友吴志国烈士。

吴志国是我市卫东区辛南村人,1966年入伍,参加过珍宝岛自卫反击战。1976年12月18日,时任某部队高炮连连长的吴志国在组织连队进行手榴弹实弹投掷训练时,

为了保护9名战友的生命安全,年仅30岁的他扑向即将爆炸的手榴弹,壮烈牺牲。1977年8月3日,中央军委追授他“雷锋式的好连长”荣誉称号。

这8位老兵均家住市区,是吴志国生前战友。上午9时许,珍宝岛自卫反击战一等功臣朱坤增及其他7位老兵认真擦拭吴志国雕像上的灰尘,向烈士敬献花篮。

写下保证书 就是不还钱 好友终反目 讨债上法院

□记者 库艳敏

本报讯 借钱难,要账更难。好友借钱时写下保证书,到期仍不还钱。为讨账,债主诉至法院。记者昨天从湛河区人民法院获悉,该院日前审结了这起民间借贷纠纷案件。

据湛河区人民法院新闻发言人张春阳介绍,原告宋某与被告房某系朋友关系,2014年4月30日,房某向宋某借款37200元,并出具保证书。内容如下:本人保证,6月30日前把(宋某)的钱,连本带息还

清(叁万柒仟贰),如还不清到期把我位于市区亚兴路××××小区的房子交于(宋某)使用。上述借款到期后,房某不予清偿,宋某为此而起诉。

法院认为,合法的借贷关系受法律保护。被告房某向原告宋某借款37200元事实清楚,证据充分,对原告要求被告房某清偿借款本金37200元及利息的诉讼请求,法院予以支持。依照相关法律规定,判决房某向宋某清偿借款本金37200元及利息。目前判决已生效。

19年前来平打工与家人失联 湖北姑娘寻找哥哥许德春

□记者 高红侠

本报讯 19年前,来平打工的湖北青年许德春与家人失去联络。为了完成父亲“找回你二哥”的临终嘱托,许德春的妹妹许德秀学会了上网,通过全国各大寻人网站打听二哥的下落。几天前,得到二哥曾在舞钢市出现过的消息后,许德秀从广东赶到平顶山,但没有找到哥哥的踪迹。昨天上午,今年44岁的许德秀来到晚报热线办公室求助。

1986年,许德春来平打工

“我是湖北来的,到平顶山找我的哥哥,请你们一定帮帮我。”昨天上午,身体瘦弱的许德秀来到晚报热线办公室后,反复对记者说这句话。

许德秀是湖北省襄阳市谷城县赵湾乡胡垭村(现窑岭村)人。她在家中排行老四,大哥、大姐和妹妹都是聋哑人,母亲早逝。她说,1986年,17岁的二哥许德春与同村人一起到平顶山市宝丰县的煤矿打工。

父亲留下“找回你二哥”的遗嘱

1988年春节前,准备回老家探亲的许德春没讨到工资,要强的他没有回家。当时17岁的许德秀独自来到宝丰县找到哥哥,将他劝回了湖北

老家,但二哥的婚事因此耽搁。“1996年6月份之后,他再也没和家里联系过。”许德秀哭着说,当时家里经济条件差,再加上二哥打工的地方不稳定,他们根本不知道通过什么渠道寻人。

许德秀说,她们姐妹仨相继成家,聋哑的大哥一直未娶。为了生计,2001年,许德秀和丈夫到广东打工。稳定下来后,她把父亲接到广东生活。“父亲在世时,经常念叨二哥,经常偷偷地哭。”许德秀说,2007年,瘫痪在床的父亲去世,临终前一再嘱咐她“一定要找到你二哥”。

通过寻亲网发现线索

多年来,许德秀从未放弃过寻找二哥许德春。为了寻人,已经40多岁的她学着上网,在华夏寻人网、中国寻人网、大众寻人网等网站发布寻人信息。她甚至在平顶山的一些QQ群里发布寻人帖,希望通过平顶山本地人找到二哥。

今年1月16日,一位网友告诉她,他查出许德春去年11月曾在舞钢市云梦旅馆住过三天。得知这一消息,许德秀异常激动。1月18日,她连夜坐火车从广东赶往舞钢市。在一名网友的帮助下,她找到了那家旅馆,但由于时间太久,那家旅馆的监控录像已被覆盖,根本无从查起。

旅馆吧台的工作人员回忆,的确有一位40多岁,长相和许德秀有些相像的男子入住该旅馆。

与此同时,许德秀还意外地发现,2014年6月和7月,二哥也曾在该旅馆住宿过。“虽然没见他的面,但我至少知道他活着。”

“将近20年我们都没有见面了,如果见面我肯定能认出他来。”许德秀说,她目前只有网友提供的二哥的身份证照片。记者看到,这张黑白照片中的许德春留着平头,很年轻。

警方暂无许德春的暂住信息

昨天上午,记者与舞钢市公安局民警取得联系,说明情况。民警查询公安内部网后告知记者,该市乃至全省均没有许德春的暂住信息。

随后,记者又与舞钢市云梦旅馆工作人员苏女士取得联系。

“他(许德春)以前确实在我们这里住过,但近段时间没来。”苏女士说,他们已与许德秀互留了手机号码,如果她哥哥再来住宿,他们会第一时间通知许德秀。

如果您认识许德春,如果您身边有人认识许德春,请与许德秀联系,她的电话是15917832994,你也可拨打4940000联系晚报,帮许德春兄妹早日团聚。



游乐设施节前“体检”

昨天,技术人员对游乐设施座椅进行探伤检测。

当天,省质量技术监督局特种设备检测所开展的为期两天的市河滨公园B类大型游乐设施节前集中安全检查结束,园中14台大型游乐设备分别接受了电器传动、轴端焊缝探伤、安全控制等方面的严格检验。本报记者 李英平 摄